
20.09.2022. 

Vol.19, Broj 37 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616-277 37 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
protekle sedmice zabeležena vrlo dobra 
ponuda i sortiment grožđa, jabuke, šljive, 
dok je slabija bila ponuda kruške, bres-
kve, nektarine i maline. Ponuda južnog 
voća je slaba, pa su i cene još uvek vi-
soke. Kada smo kod cena skuplji su u od-
nosu na prethodni period bili banana, 
breskva, limun, pomorandža i pojedine 
sorte jabuke. Na prodajnim punktovima 
je protekle sedmice dominirala ponuda 
krompira, paprike, kupusa, paradajza, 
krastavca, a takođe je bila dobra i ponu-
da šargarepe, crnog luka i zeleni. Eviden-
tiran je rast cena blitve, karfiola, kelja, 
patlidžana, praziluka, paradajza, 
šampinjona, šargarepe, dok su jeftiniji u 
odnosu na prethodni period bili brokoli, 
cvekla, mladi crni luk, paprika babura, 
paprika ostala, paprika šilja, tikvice, 
zelen, zelena salata i zelje. 

Na zelenoj pijaci Skadarlija sve je 
bolja ponuda jabuka a slabija je ponuda 
breskve i nektarine. Skuplji su bili banana 
i smokva, a jeftiniji grožđe belo ostalo, 
jabuka Greni Smit i kruška. Dobra je 
ponuda sezonskog povrća. U ponudi se 

pojavio zeleni paradajz prvi put ove se-
zone. Zabeležen je rast cene brokoli, 
dinje, paprike babure i pad cene lubenice 
i praziluka. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle su sedmice bili skuplji 
breskva, grožđe, šljive, blitva, paprike 
babure i ostale i paradajz. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili krastavac salatar, 
praziluk, pasulj beli tetovac. 

Ponuda povrća bila je na zavidnom 
nivou na zelenoj pijaci u Čačku. Prodaja 
jabuka odvijala se po ceni od 70 do 80 
din/kg, dok je za šljivu trebalo izdvojiti 
od 80 do 100 din/kg. Dominantna cena 
maline bila je 1000 din/kg zbog slabije 
ponude. Još uvek visoka cena pomo-
randže, jer je varirala od 280 do 300 din/
kg. Sve je bolja ponuda krompira ali je 
dominantna cena još uvek 80 din/kg. 
Prodajna cena paradajza varirala je od 80 
do 150 din/kg, ali je dominiao iznos od 
100 din/kg,  koliko je bila i paprika. Za 
kupus su kupci trebali da izdvoje 40 din/
kg. Sporadična je bila prodaja boranije i 
brokoli po ceni od 250 din/kg, dok je 
karfiol koštao 140 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda breskve, nektarine,  
kruške, a bolja ponuda jabuke i grožđa 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.09.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
05.– 11.09.2022. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 
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